Cviceni 4

Priklad 1. Na zékladé¢ definice rozhodnéte o spojitosti v bodé 0 u nésledujicich funkei:
e © (spojitd),
o 12 (spojitd),
e [z| (spojitd),

e [z] (nespojitd).

Priklad 2. Podle definice limity dokazte, Ze

I 1

o lim ——— =0

z—1 (:L’ — 1)2 ’

e lim lnz=—-0
z—0t

Priklad 3. Spoctéte
(1+x)° — (1+5z)

* lim x? 4 x° (10),
vi+ax—1 (1)
o lim V-T2 (2),
z—0 xT 3
2 _
o lim—— 2 (2),

. 33 — 422 + 2 3
[ ] m — —
z—oo 723 + 5?2 — 3 7)’
Y Vat+ 3z x2 + 3x ( )
e lim
200 /223 — 2 V2

e (VI s)(3)

. 27 + 3\
e lim (e
z—oo \ 20 + 1

e limtgz (1),

T—7

~—

e lim tgx (00),

=57



) s
e lim arctgx (5),

r—00

. 2
© fmom

i s L (5)
e |Im arctg —— — .
r—1— g].— 2



